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Χίου Μάρκος σε Άδωνι Γεωργιάδη: «Eθνικό και 
κοινωνικό αγαθό η υγεία»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Ο Μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκος, σε μια εφ’ όλης 
της ύλης παρέμβαση μπροστά στον Υπουργό Υγείας Άδωνι Γεωργιάδη, 
έθεσε με παρρησία το ζήτημα της ισότητας στην υγειονομική φροντίδα 
των νησιωτών, ζητώντας άμεσες παρεμβάσεις.

Με λόγο αιχμηρό αλλά θεσμικά συγκροτημένο, ο Σεβασμιώτατος εκφώνησε 
δημόσια παρέμβαση προς τον Υπουργό Υγείας Άδωνι Γεωργιάδη, λίγο μετά τα 
εγκαίνια του νέου Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών του Νοσοκομείου Χίου. Αν 
και καλωσόρισε τον υπουργό «με τιμή και σεβασμό» ως εκπρόσωπο της 
Κυβέρνησης, δεν δίστασε να διατυπώσει ξεκάθαρες απαιτήσεις για την 
υγειονομική ενίσχυση όχι μόνο του νοσοκομείου αλλά και των παραμελημένων 
περιοχών του νησιού, ιδίως της Αμανής.

«Ευχαριστούμε, αλλά μένουν και άλλα βήματα. Ο νικητής των 800 μέτρων δεν 
είναι αυτός που κάνει το καλύτερο πέρασμα στα 400 μέτρα. Αν σταματήσει εκεί, 
θα ακυρωθεί», είπε χαρακτηριστικά, κάνοντας έναν καίριο παραλληλισμό ανάμεσα 
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στη διαδρομή του αθλητή και την πορεία της κρατικής μέριμνας στον τομέα της 
υγείας.

Με ρητορική αποφασιστικότητα, ο Ιεράρχης υπενθύμισε στον υπουργό πως η 
υγειονομική φροντίδα δεν είναι μόνο κοινωνικό αγαθό για τους νησιώτες, αλλά 
«είναι και εθνικό αγαθό», καθώς αφορά άμεσα τη συνοχή και την επιβίωση των 
ακριτικών περιοχών.
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Μήνυμα προς την Αθήνα

Η τοποθέτηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Μάρκου δεν άφησε περιθώρια 
για παρερμηνείες.

Αξιοποιώντας την παρουσία του Υπουργού, έθεσε επιτακτικά το αίτημα για 
περισσότερες παρεμβάσεις και ενίσχυση του ιατρικού δυναμικού, υπογραμμίζοντας 
την ανάγκη για ισότιμη μεταχείριση των κατοίκων της Χίου σε σύγκριση με την 
ηπειρωτική Ελλάδα.

«Ο αριθμός των γιατρών που πρέπει να διακονεί τους ανθρώπους μας πρέπει να 
είναι ο ίδιος και για τους χίλιους και για τον έναν άνθρωπο», ανέφερε, 
προσδίδοντας θεολογικό και ανθρωπιστικό βάθος στο αίτημά του.

Παράλληλα, επισήμανε τις τραγικές ελλείψεις στη βόρεια Χίο και στην ευρύτερη 
περιοχή της Αμανής, τις οποίες χαρακτήρισε «πυρόπληκτες και ξεχασμένες», 
ζητώντας από τον Υπουργό να μη φύγει από τη Χίο μόνο με λόγια, αλλά με σαφείς 
δεσμεύσεις.
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Εθνική υπόθεση η παρουσία στις εσχατιές

Ο Μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκος συνέδεσε άμεσα την 
παρουσία ανθρώπινου δυναμικού στα νησιά με την ίδια την εθνική κυριαρχία. «Όσο 
καλά όπλα και να έχουμε, αν δεν έχουμε ανθρώπους επάνω στα νησιά, τα 
πράγματα είναι λίγο δύσκολα», τόνισε, κλείνοντας την ομιλία του με έκκληση στην 
Πολιτεία να ακούσει την «φωνή της Χίου».

(Πηγή: politischios.gr)

https://www.politischios.gr/koinonia/mitropolitis-hiou-markos-se-georgiadi-ethniki-kai-ohi-mono-koinoniki-upothesi-i-ugeia-sta-nisia-mas

